



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CÂMPUS BARRETOS**

**RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 08/2020/BRT
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – CURSOS SUPERIORES**

A Diretora Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Câmpus Barretos, considerando o Edital nº 08 de 18 de fevereiro de 2020 do IFSP Câmpus Barretos, torna público esta retificação, conforme segue:

Onde se lê:

- 10.1 As matrículas em primeira chamada serão no período de 18 a 20 de março de 2020 das **8:00h às 20:00h**, na Coordenadoria de Registros Acadêmicos da unidade-sede do Câmpus Barretos.

Leia-se:

- 10.1 As matrículas em primeira chamada serão no período de 18 a 20 de março de 2020 das **15:00h às 19:00h**, na Coordenadoria de Registros Acadêmicos da unidade-sede do Câmpus Barretos.

As demais informações permanecem inalteradas.

Barretos, 16 de março de 2020.

Juliana de Carvalho Pimenta
Diretora Geral - IFSP Câmpus Barretos

(Assinado no original)